

Wójt Gminy Legnickie Pole

Legnickie Pole, 28 lutego 2025 r.

ORG.271.06.2025.R.TP

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ VI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Wykonanie otworu poszukiwawczo-rozpoznawczego wód termalnych Legnickie Pole GT-1 w miejscowości Legnickie Pole” jest dofinansowane ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu priorytetowego „Udostępnianie wód termalnych w Polsce”

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na poniższe pytania.

Pytanie nr 1/ „Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający w wariantcie II zakłada „opróbowanie próbnikiem złoża w czasie wiercenia w interwałach wybranych przez nadzór geologiczny, w celu określenia parametrów zbiornikowych poziomów wodonośnych wód termalnych” maksymalnie 6- krotne zapięcie próbnika złoża. Jakich parametrów z opróbowania RPZ oczekuje zamawiający?”

Odpowiedź nr 1/ Zamawiający oczekuje:

Wielkość dopływu do próbnika

Czas dopływu

Lustro płynu w przewodzie

Temperatura

Ciśnienie złożowe

Gradient ciśnienia złożowego

Wydajność potencjalna (Q_{pot})

Wskaźnik wydajności (ww)

Promień zasięgu badania (r)

Współczynnik hydrodynamiczny (d)

Efektywny współczynnik przepuszczalności (k)

Skin-effect

Pytanie nr 2/ „Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający zakłada łącznie pobranie 150 m rdzenia wiertniczego, (16 marszach po 9 m+ 1 marsz 6 m). Czy Zamawiający



Urząd Gminy Legnickie Pole
ul. Klasztorna 20
59-241 Legnickie Pole

tel.: 76 858 28 10
e-mail: sekretariat@legnickiepole.pl

www.legnickiepole.pl
BIP: www.bip.legnickiepole.pl

NIP: 691 12 76 075
REGON: 390647481

Wójt Gminy Legnickie Pole

dopuszcza pobór rdzenia wiertniczego aparatem rdzeniowym (dwusekcyjnym- uzysk rdzenia 18 m) w wyznaczonych interwałach przez nadzór geologiczny, zmniejszając tym samym ilość marszy?"

Odpowiedź nr 2/ Zamawiający nie dopuszcza poboru rdzenia aparatem dwusekcyjnym. Zakres rdzeniowania zakłada odcinkowe rdzeniowania z częstotliwością 1 marsz 9 m co około 100 m.

Pytanie nr 3/ „*Prosimy o podanie wszystkich parametrów dla wymaganych rur okładzinowych (ścianka, gwint).*”

Odpowiedź nr 3/ Minimalna grubość ścianek rur okładzinowych 18 5/8", 13 3/8" oraz 9 5/8" wynosi 10 mm. Minimalna grubość ścianek rur perforowanych 7" wynosi 7 mm. Dobór gwintów rur okładzinowych leży po stronie Wykonawcy wiercenia, zgodnie ze sztuką wiertniczą.

Pytanie nr 4/ „*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odprowadzenie tych wód do kanalizacji burzowej, na podstawie zgłoszenia wodnoprawnego uzyskanego przez wykonawcę? Czy Zamawiający, może się zwrócić z takim zapytaniem na etapie postępowania do właściwych organów?"*

Odpowiedź nr 4/ Zamawiający wyrazi zgodę na odprowadzenie wód z próbnych i oczyszczających pompowań otworu, pod warunkiem, uzgodnienia miejsca spustu, uzyskania zgody zarządcy sieci tj. GZGK Legnickie Pole sp. z o.o. oraz otrzymania przez Wykonawcę wszelkich niezbędnych pozwoleń, uzgodnień, zgód i decyzji z tym związanych.

Pytanie nr 5/ „*Czy w przypadku wyboru wariantu II Zamawiający zapłaci za nie wykorzystane rury perforowane 7" które ze względu na bardzo długi okres zakupu należy zamówić przed rozpoczęciem prac.*”

Odpowiedź nr 5/ Zamawiający nie zapłaci za niewykorzystane rury perforowane 7". Wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu zamówienia jest wynagrodzeniem ryczałtowym.

Pytanie nr 6/ „*Prosimy o podanie specyfikacji głowicy eksploatacyjnej w jaką należy wyposażyć odwiert (średnica, rodzaj stali, ilość zasuw, ciśnienie, ilość, średnica i rodzaj przepustów kablowych)*”

Odpowiedź nr 6/ Głowica eksploatacyjna powinna być wyposażona w zawór lub zasuwę odcinającą wypływ. Zarówno zasuwę jak i sama głowica powinny być wykonane ze stali kwasoodpornej. Ciśnienie robocze minimum 2 MPa, temperatura robocza na głowicy około 60 st. C. Średnica przelotowa zasuw powinna wynosić 200 mm. Głowica powinna być tak skonstruowana, aby umożliwić docelowe podwieszenie pompy głębinowej na rurach 6 5/8" lub 7", a także by można było wykonywać pomiary geofizyczne i pomiary hydrodynamiczne wgłębne.

Pytanie nr 7/ „*Czy Zamawiający dopuszcza użycie kryzy bazowej 13 5/8" zamiast wieżby rurowej.*”



Wójt Gminy Legnickie Pole

Odpowiedź nr 7/ Zamawiający dopuszcza użycie kryzy bazowej 13 5/8" zamiast więźby rurowej pod warunkiem właściwego zabezpieczenia wylotu otworu i umożliwienia montażu zestawu głowic przeciwerupcyjnych zgodnie ze sztuką wiertniczą.

Pytanie nr 8/ „Czy Zamawiający dopuszcza odwiercenie otworu średnicą 23" a nie jak planuje średnicą 22"?”

Odpowiedź nr 8/ Średnice wiercenia poszczególnych sekcji muszą być zgodne z PRG.

Pytanie nr 9/ „W nadesłanych dokumentach pojawiają się dwie wartości głębokości końcowej: 2000m i 2110m, prosimy o wskazanie właściwej.”

Odpowiedź nr 9/ Głębokość końcowa otworu wynosi 2000 m.

Pytanie nr 10/ Prosimy o podanie informacji kto zapewnia dozór geologiczny?

Odpowiedź nr 10/ Dozór geologiczny zapewnia Zamawiający.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienie treści SWZ stanowi integralną część dokumentacji przetargowej.

Zamawiający
Wójt Gminy Legnickie Pole
/-/ Rafał Plezia

Sprawę prowadzi: Iwona Dudek, Podinspektor ds. obywatelskich, Wydział Organizacyjny Gminy,
tel. 76 858 27 60, e-mail: i.dudek@legnickiepole.pl

Administratorem Państwa danych osobowych jest Wójt Gminy Legnickie Pole z siedzibą: 59-241 Legnickie Pole, ul. Klasztorna 20. W Urzędzie Gminy został powołany Inspektor Ochrony Danych, z którym można skontaktować się przez e-mail: iod@centrumbip.pl. Pełna treść klauzuli informacyjnej dostępna jest na stronie internetowej Urzędu Gminy Legnickie Pole pod adresem: <http://www.legnickiepole.pl/ochrona-danych-osobowych.html> oraz w sekretariacie Urzędu Gminy w Legnickim Polu.



Urząd Gminy Legnickie Pole
ul. Klasztorna 20
59-241 Legnickie Pole

tel.: 76 858 28 10
e-mail: sekretariat@legnickiepole.pl

www.legnickiepole.pl
BIP: www.bip.legnickiepole.pl

NIP: 691 12 76 075
REGON: 390647481